

NARODNI LIST

Izhaja vsak četrtek; ako je ta dan praznik, pa dan poprej. Vse pošiljatve, (dopisi reklamacije, vprašanja itd.) je pošiljati na naslov: „Narodni List“ v Celju. Reklamacije so poštnine proste. — Uredništvo: Rotovška cesta štov. 8.

„Narodni List“ stane za celo leto 4 K, za pol leta 2 K, za četrt leta 1 K. Za Ameriko in druge dežele na leto 5 K 60 v. Naročnina se plačuje vnaprej. Posamezna številka stane 10 vinarjev.

Oglasi se računijo po 16 vinarjev ena petič vrsta. — Pri večkratnih objavah znaten popust po dogovoru. Pristojbine za oglase je plačevati po pošti na naslov: „Narodni List“ v Celju.

Kaj pravi ljudstvo o zboru „Kmečke zveze“ v Celju?

(Dopis iz Škofje vasi.)

Po navadi se naziva naša duhovniška stranka po kranjskem vzorcu za »slovensko ljudsko stranko«. Ali kadar se bližajo kake volitve, pišejo klerikalni časopisi in govorijo klerikalni politični voditelji o »kmečki zvezi«. Res je, naš kmet se prebujal in zahteva, da se v naši politiki njegov stan vedno bolj upošteva in ceni. Zato mu je kaj po godi, če nosi kaka politična stranka ime »kmečka zveza«. S tem računijo naši gg. duhovniki. Prihodnje leto bomo imeli deželnozborske volitve, pri katerih bo ljudstvo sodilo o klerikalnem politiziranju v štajerskem deželnem zboru. Ker bi pa znala biti ta sodba za klerikalne poslance jako slaba, so začeli duhovniki že sedaj delati na to, da bi si pridobili zaupanje kmetov. Zato so začeli zopet govoriti o »kmečki zvezi« in zadnje nedeljo so napravili v Celju pri »belem volu« občni zbor te »zveze«. Ne bode škodilo, ako bom čisto po resnici in pravici opisal tu, kar sem videl in kar sem si mislil o tem občnem zboru.

»Kmečko zvezo« nam priporočajo duhovniki kot naše stanovsko društvo, ki nam bojda neizmerno veliko koristi in čegar člani bi morali vsi biti. To društvo obsega bodja celo Štajersko. Povsodi lahko prireja javna društvena zborovanja. Če pridemo naprednjaki na kak takšen shod in zahtevamo predsedstvo za našega človeka, se nas zavrne, da je to društveno zborovanje in da se nas vtakne po zlodej vedi kakih paragrafov in kajho, če ne mirujemo. No, sem si mislil, ko sem šel od Sv. Jožefa k »belemu volu«, rad bi pa le slišal, kaj je s tem mogočnim našim kmečkim društvom. A na žalost nisem na zborovanju nič slišal, koliko članov ima in ali je kaj članarine v blagajni ali ne. Kako je potem to društvo? Pri nas imamo malo politično društvo in vsako leto nas prijema glavarstvo kako je s člani, občnim zborom in tako naprej. »Kmečka zveza«, ki je vendar tudi politično društvo in zahteva za svoja zborovanja varstvo paragrafov, pa nima očitno nič članov in nič denarja, pač pa nek odbor, ki ga je postavil najbrže dr. Korošec društvu na čelo, in imé, da se ljudstvo lažje prevari. Mislečemu človeku tako društvo brez članov in reda ne vzbuja nič spoštovanja.

Mislil sem si nadalje, na občnem zboru Kmečke zveze bi se moralo tudi kaj slišati o tem, kaj je storila za kmete v stanovskem pogledu. Ali bil sem bridko razočaran. Govorila sta dva advokata, jeden profesor in jeden kaplan — jeden bolj učeno ko drugi o sami visoki politiki, a prav nič o tem, kar nas kmete zanima. Duhovniki so menda tudi že naprej vedeli, da nas ti govorniki ne bodo nič ogreli, zato so se lepo porazdelili po celi sobani in vpili ob vsaki priliki »živijo« kakor kaki sejmarji. Nekateri so jim pomagali, drugi pa so se posmehovali. Med tistimi sem bil tudi jaz. Ko je govoril dr. Brejc o Korošcih, je prišepnil pred menoj stoječi klerikalni ljubečenski sosed svojemu znancu: Kaj marna tu samo o Nemcih in Slovencih? Mi smo Štajerci in nas Korošci nič ne skrbitjo! No, sem si mislil, lep narodnjak je ta, pa pravijo duhovniki, da smo naprednjaki nemškutarji! Stavil bi vse mastne Koroščeve letne dohodke proti pipi tobaka, da je večina teh-le duhovniških zvezancev mislila o dr. Brejčevem govoru tako kot oni-le dolgin iz Ljubecne. Korošcem s takimi somišljeniki in sobojevniki ne bode dosti pomagano, Nemci jih bodo le še huje stiskali. Kaj pomagajo prazne besede brez de-

janj? Če nas bodo Korošče kakor Štajerce le župniki z živijo-klici branili, nas bode Nemec prav hitro vse pohrustal. Od ostalih govornikov omenjam še dr. Verstovška. To je tisti kmečki poslanec, ki glasuje v Gradcu in na Dunaju za vsak davek, pri »belem volu« v Celju pa pripoveduje, kaka »bremenena« se nalagajo ubogim kmetom. So res bremenena, res, ali kaj ve o njih on, ki vleče, kakor sem bral v zadnjem »Narodnem listu«, na račun davkoplačevalcev trojno plačo v skupnem znesku 18.000 kron letno! Primoj duha, tak »kmečki prijatelj« bi bil tudi jaz — neumen pa nisem nič bolj ko dr. Verstovšek! Dr. Benkovič je imel menda od zajutreka žgank v ustih, ko je govoril, dr. Korošec pa je mnogim kmetom z obraza bral, da niso klerikalci; z milimi besedami jih je vabil v klerikalni tabor in zatrjeval, da jih ne bo kamnal, če bodo njega volili. To smo mu tudi verjeli.

Vidiš, Jaka, sem si mislil, naša toliko obrekovana narodna stranka pa le ni tako slaba kakor — si včasih v svoji skromnosti predstavljamo sami. Ona nam vedno pravi, da »kmečka zveza« ni nič drugega ko limanice za nepremišljene kmete. Ona je le lepo ime za volitve, drugega nič. Za gospodarski napredek se ne briga. Zato tudi na občnem zboru nismo čuli niti besede o naših stanovskih zadevah. Bil sem na glavnem zboru narodne stranke. Govorilo se je tudi tam o politiki, a mirno in trezno, brez visokih besed in obljub. Govoril je tam dr. Božič lepo in temeljito o kmetijstvu. Povedal nam je, da so edino primerna organizacija kmetovalcev podružnice štaj. kmetijske družbe, v katerih se res skrbi za povzdigo naše sadjereje, živinoreje, poljedelstva, travništva. Večino teh podružnic vodijo naprednjaki, čijih posestva so ob enem že sama vzorna. Naprednjaki so najpridnejši delavci v kmetijskih društvih za skupen nakup in prodajo, naprednjaki so začeli s prvimi mlekarjami, vinarstvi in sadjarskimi zadrugami. Pri tem delu se ne opravi nič z lepimi besedami, pač pa se skrbi za povzdigo kmečkega stanu. Ne klerikalna, temveč narodna stranka bi se morala danes imenovati »kmečko zvezo«; res, da je v njej precej gospode, a res je tudi, da je ustvarila »kmečko zvezo« le taka gospoda, ki je želela priti do poslanskih mest. In če pogledamo samo doma okoli nas: za hmeljarje se brigajo le žalski »liberalci«, poslancev »kmečke zveze« še na glavne zборе hmeljarskega društva ni.

»Kmečka zveza« bi lahko res opravljala veliko koristnega dela; a dokler bo samo na papirju in dokler bode samo služila častiželjni duhovščini in drugi gospodi za dosego njenih častiželjnih namenov, ji mi samostojno misleči kmetje ne moremo zapupati. Žal nam je le onih stanovskih tovarišev, ki se dajo od duhovščine gnati za nekmečkimi vodji »kmečke zveze« čez drn in strn na lastno veliko gospodarsko škodo.

Štajerske novice.

Lepa zmaga narodne stranke v Savinski dolini. Hudoben slučaj je hotel, da so pristaši narodne stranke dva dni potem, ko jih je dr. Korošec »pri belem volu« v Celju zasmehoval, da so pred njegovo »silno armado« zbežali, zmagali v jedni največjih občin njegovega volilnega okraja, namreč na Polzeli v Savinski dolini. V torek so se vršile tam občinske volitve in narodni kmetje so vrgli klerikalce v 1. in 3. razredu, v 2. pa so prodrli klerikalci z enim glasom večine. To je izvanredno veselo poročilo, ki kaže, da naša stvar vendar napreduje in da se naši možje dobro držijo celo v trdo kleri-

kalnih občinah kakor je bila doslej Polzela. Polzelanski naprednjakom naj veljajo naše najpriskrnejše častitke! Če bo kaj dobre volje, bo mogoča prihodnjič tudi zmaga v Št. Petru in glavni del Savinske doline bo očiščen.

Seja izvrševalnega odbora narodne stranke se vrši v petek dne 8. maja v gostilni »pri zvezdi« v Celju. Zeleti je iz Celja in okolice polnoštevilne udeležbe.

Slavnost 500letnice zadnjega ustoličenja koroških vojvod v Celju se je morala zaradi nastalih težko preložiti na jesen.

Glasbena Matica v Celju priredi v nedeljo dne 7. junija izlet otroškega pevskega zbora na Ostrožno k županu Fazarincu. Tam bodo otroci pogoščeni in bodo tudi z nekaterimi pesmimi nastopili. Za one otroke, ki so že tisoč tednov stari, se bo pa uprizorila prav zabavna veselica s tombolo. Vstopnine ne bo. Prosimo celjske obitelji, da bi ne zavrnile gospodičen, ki jih bodo te dni obiskale s prošnjo za prispevke v živilih ali denarju za pogoščenje okoli 100 malih pevcev in pevk.

Slov. delavsko podp. društvo v Celju je imelo v nedeljo 3. maja svoj občni zbor, združen z majniško slavnostjo, pri Conidentiju v Zavodni iz letnega poročila posnemamo, da je štelo društvo v preteklem poslovnem letu 243 članov in znaša čisto njegovo premoženje sedaj 3083 K. Knjižnica, nameščena v gostilni »pri mestu Gradcu«, šteje 400 zvezkov; izposodilo se je 500 knjig. Društveni tamburaški in pevski zbor sta pridno delovala; nastopila sta pri celi vrsti društvenih in drugih slov. prireditvah v Celju. Pri volitvah v društveni odbor je dosežanji marljiv predsednik Nace Založnik izjavil, da nove izvolitve ne sprejme. Na to je bil za predsednika izvoljen Gobec, za odbornike Kogej, Kramar, Pauher, Pušnik, Rebek, Viher, Zagoričnik in Žagar. Strokovni tajnik narodne delavske organizacije v Trstu Brandner je v zanimivem govoru razpravljal o potrebi slovenske delavske organizacije na Štajerskem. Dež. posl. dr. Kukovec je govoril o razmerah v celjski okrajni bolniški blagajni, kjer so pripravili celjski nemškutarji slovenske delavce ob vse pravice. Končno se je razvila prav živahna domača zabava.

Dijaška kuhinja v Celju je razposlala ob novem letu na najrazličnejše dobrotnike, zavode in korporacije svoje letno poročilo ter obenem tudi predložila poštné čeke s prošnjo, naj nikdo ne preze tega, za obstoj slovenskih gimnazijskih razredov v Celju tako važnega društva. Vendar pa moramo sedaj z žalostjo konstatirati, da je odborov klic našel med širšim občinstvom le prav malo razumevanja. Med tem, ko število slovenskih dijakov narašča, se krčijo prispevki od leta do leta. Naše naloge postajajo vedno večje, a blagajna trpi sušo. Letos pa so bili dohodki tako minimalni, da bo društvo prisiljeno prihodnjič odkloniti mnogo dijakov, katerim bo vsled tega onemogočeno študiranje. Priskočite nam torej na pomoč vsi, ki imate količkaj srca za stradalnega slovenskega dijaka. Zbirajte v krogu svojih prijateljev ob veselih in žalostnih prilikah za Dijaško kuhinjo v Celju, kajti vsak, tudi najmanjši dar je dobrodošel. Imena darovalcev se objavijo v letnem poročilu.

Iz Celja. Nekatera tukajšnja društva so dobila od »jugoslovanske nacionalistične omladine« v Pragi povabilo k proslavi Petra II. Petroviča Njegoša. Naslovljena so bila ta pisma v »Celje na Kranjskem«. Zeleti bi bilo, da bi naša navdušena »jugoslovanska nacionalistična mladina« najprej temeljito poznala svojo domačo slovensko zemljo predno misli na dalnje večje cilje.

Podružnica ljubljanske kreditne banke v Celju.

Delniška glavnica 8 milijonov kron.

Rezervni zaklad čez 1 milijon kron.

Centrala v Ljubljani, podružnice: Split, Celovec, Trst, Sarajevo, Gorica.

Eskomptira menice pod najkulantnejimi pogoji. — Otvarja tekoče in čekovne račune. — Sprejema vloge na knjižic in tekoči račun ter jih obrestuje od dne vloge do dne dviga brez odpovedi po 4 1/2%. — Večje vloge na tekočem računu proti odpovedi obrestuje po 4 3/4% od dne vloge do dne dviga. — Prodaja srečke na obroke kakor tudi promese za vsa žrebanja.

Priporočajo se sledeče tvrdke:

Mestna lekarna pri c. kr. orlu v MARIBORU

Friderik Prull

Glavni trg, poleg rotovža.

Telefon št. 133.

Poštne pošiljatve 3 krat na dan.

Fluid proti protinu 1 K. — **Kapljice** proti želodčnemu krču 40 vinarjev. **Kitajske kapljice** proti zobobolu po 1 K pomagajo takoj pri izjedjenih zobeh. — **Mentol**, poraben kot mazilo in kot ustna voda. — **Liniment** odpravlja najhitreje potenje nog.

Slavnemu občinstvu iz Maribora in okolice v blagohotno znanje, da sva poleg sedajne krojaške in modne trgovine še otvorila drugo

trgovino za izgotovljene ženske, moške in otroške obleke ter vsakovrstno perilo in kravate. Izgotovljene moške obleke že za 36 K, ženske za 30 K. — Umerjene obleke za gospode po najnovjšem kroju, elegantno izgotovljene že od 40 K, za dame od 38 K naprej. — Za dobro in solidno blago se jamči. Na zahtevo se izbire franco dostavijo.

K obilnemu obisku vabita najvljudneje

Božič in Lorber, Maribor

Tegetthoffova cesta 23 in 34.

Franc Pleteršek, zaloga pohištva v Mariboru

Koroška cesta št. 10

priporoča svojo bogato zalogo poltrianega in motnega pohištva iz trdega ali mehkega lesa za spalnice, obednice, salone, kuhinje. Divani, otomane, žimnice, mize, stoli in ogledala v izredno bogati izbiri. Domače solidno delo po posebno nizkih cenah. Postrežba točna.

Od 1. marca se nahaja trgovina v Edmund Schmidt-Gasse št. 8 (sedaj Rop).

Novosti za spomlad!

Volneno in perilno blago za dame, sukno za gospode v veliki zalogi priporoča

M. E. ŠEPEC, Maribor

Grajski trg števil. 2.

Špecerijsko blago, vino v steklenicah, premog in drva priporoča

A. Vertnik,

Maribor, Koroška cesta št. 17.

Bogata zaloga. Vedno sveže blago.

Semena

vsakovrstna, kakor travna, deteljna, grab, salata, cvetlice itd. se kupujejo gotovo najboljše v staroznani in že večkrat odlikovani trgovini

M. Berdajs

Maribor, Zofijin trg števil. 1 (v gradu).

V zalogi tudi vsakovrstno špecerijsko blago in deželni pridelki.

Usnje! Podplat!

Nova trgovina!

Matija Naveržnik

naznanja, da je otvoril na Tegetthoffovi cesti števil. 16 v Mariboru v hiši odvetnika dr. Rosine trgovino z usnjem, podplati in vsemi čevljarškimi potrebščinami. Izdeluje sam tudi gornje dele obuv in sicer zelo dobro in po izredno nizkih cenah.

Odpomagano je! Ni več potrebno

kupovati ali naročati blago pri tujih neznanih trgovcih. Če želite dobiti dobro in ceno blago za moške in ženske obleke, perilo, predpasnike, dežnike, ovratnike, posteljno perje itd. obrnite se na

Prvo slovo spodnještajersko razpošiljalnico

J. N. Šoštarčič, Maribor, Gospodska ulica št. 5.

Ceniki in vzorci na željo brezplačno.

Jak. Vezjak

krojaški mojster, Maribor
Grajski trg (v Gradu)

izdeluje točno in solidno obleke za gospode in dečke po meri in po najnovjšem kroju.

Zaloga izgotovljenih oblek po zelo nizkih cenah.

Strašna nesreča

za vsakega gospodarja je slaba streha. Stroški za nove drage strehe iz slabega materiala, vedna popravila, požari, uničijo v kratkem najboljšega gospodarja.

Tej nesreči se izogne,

kdor si da napraviti

streho

iz zarezane opeke

Opekarne v Račju na Štajerskem.

Ta slovenska tovarna izdeluje tudi druge vrste opeke, strešne in zidne, cevi za drenažo i. t. d. iz najboljše večkrat prelete ilovice po najnižjih cenah.

Slaščičarna EMAN ILICH

Maribor, Gospodska ulica št. 38.

Vsak dan sveže pecivo, ob sezoni sladoled. — Velika zaloga pristnega orientalskega blaga, čokolade, grozdnega sladkorja, kandit, raznih peciv in slaščic.

Naročila za gostije in veselice se točno izvršijo.

Najnižje cene.

Solidna postrežba.

Dobro urejeno za trgovce.

Razglednice

pokrajinske in umetniške, žolske zvezke, mošnje, časopise, pisemski papir in sploh vse papirne potrebščine priporoča

Ivanka Weixlova,

Maribor, Gospodska ulica št. 33.

Slavnemu občinstvu v Mariboru in okolici

vljudno naznanjam, da sem apeljal v svojo, poprej Šumenjakovo trgovino raznovrstna, priznana najboljša Onedlinburška nemška semena, kakor garantitano čisto štajersko deteljo, lucerno, vsa travna in zelenjavna semena najboljše kakovosti, po najnižji ceni. Ob enem priporočam svojo bogato zalogo vedno svežega špecerijskega blaga. Posebno nudim za velikonočne praznike v nakup zelo lepe rožine kg od K 1'20 naprej, moko št. 0 à K — 38 itd. Kupujem oves vsako množino po 16 do 18 K, pšenice po 20 do 22 K, vinski kamen po K 1'— do K 1'10.

Priporočam se za mnogobrojen obisk z velespoštovanjem

Jos. Šerec, Maribor

Tegetthoffova cesta št. 57

Slovenska brivnica

Maribor, Tegetthoffova cesta števil. 22

Juro Gredlič

se priporoča slav. občinstvu za obilen poset.

Izdeluje tudi lasulje, brade itd.

Maskiranje za gledališke nastope po ceni.

Vplačani deleži K 134.800 — — Rezervni zaklad K 358.794'95. — Lastno premoženje zadruga K 557.439'47.

POSOJILNICA V MARIBORU

V LASTNI HIŠI V NARODNEM DOMU.

Sprejema hranilne vloge na knjižice in jih obrestuje po $4\frac{1}{2}\%$ oziroma vloge proti odpovedi po $4\frac{3}{4}\%$

Naložbe v tekočem računu se obrestujejo po dogovoru. Rentni davek plačuje posojilnica sama. Posojila se dajejo na zastavo in osebni kredit. — Eskomptujejo se menice ter otvarjajo krediti v tekočem računu. Položnice avstrijske in ogrske poštne hranilnice na razpolago brezplačno.

Išče se najemnik

za konjske hleve (Stallmeister).

Pogoje se izve v gostilni „Pri Jelenu“ v Celju.
Nastopiti je s 1. junijem 1914. 285 3-1

Mariborskim Slovencem

se priporoča za naročila najfinjših oblek

Maks Zabukovšek v Celju

Na željo bi obiskoval tudi stranke v Mariboru. Moja obrt obstaja v Celju že več let in ima svoje naročnike v najboljših krogih mesta Celja in cele okolice.

Tehnični učni zavod Podmokli

(Bodenbach) na Labi. Izobrazba bodočih inženirjev, arhitektov, tehnikov, kemikov. 97

Vabilo na

13. redni občni zbor

stavnene in stanovanjske zadruga
„Lastni dom“

v Gaberju pri Celju, ki se bode vršil v torek,
dne 19. maja t. l., ob 6. uri zvečer v zadrugi
pisarni v Celju, Rotovška ulica št. 12.

DNEVNI RED: 1. Poročilo načelstva. — 2. Poročilo nadzorstva. — 3. Čitanje zapisnika o reviziji dne 13. septembra 1913. — 4. Odobrenje računov za poslovno leto 1913 in razdelitev čistega dobička. — 5. Dopolnilna volitev v načelstvo in nadzorstvo. — 6. Slučajnosti.

Ker zadnji redni občni zbor ni bil sklepčen, se vrši ta ob vsaki udeležbi zadržnikov.

284 1 Načelstvo.



in razno moderno blago za moške in ženske obleke
razpošilja po najnižjih cenah 52-12

Jugoslovanska razpošiljalna
R. Stermecki v Celju št. 303 (štajersko).

Pišite po glavni ilustrovani cenik čez več tisoč stvari, kateri se vsakemu pošlje zastonj. Pri naročilih iz Srbije, Bulgarije, Nemčije in Amerike je treba denar naprej poslati.



33 parnikov! 33 parnikov!

Austro-Americana, Trst

Redno prevažanje potnikov in blaga v Severno in Južno Ameriko, Kanado čez Grško, Italijo, Severno Afriko, Špansko in Portugalsko.

Iz TRSTA v NOVI JORK

z novimi velikimi dvovijačnimi brzoparniki

Cesar „Frano Jožef I“
„Martha Washington“ itd.

v Južno Ameriko

z dvovijačnimi parniki „Laura“, „Alice“ itd. Prevoz iz Gibraltara v Novi Jork traja 7-8 dni. Prejšnjih 6 dni obsega zabavno vožnjo po Jadranskem in Sredozemskem morju, ne da bi se znižale cene. Pri vožnjah s posebnimi oceanjskimi parniki po Sredozemskem morju posebne cene.

Pojasnila dajejo ravnateljstvo v Trstu, Via Molino Piccolo št. 2 in A. Kliffmanna naslednik, Maribor Grajski trg št. 3. 42 26-3

Priložnostni nakup!

Oprave za neveste, spalnice, obednice, kuhinjske oprave, divane, otomane, matrace, pera, slike, zastore, čipkaste zglavnike in drugo prodaja vsled pomanjkanja prostora po zelo znižanih cenah. 210 3-3

Anton Baumgartner,

trgovec s pohištvom in tapetar.

Gosposka ul. 16 Celje Gosposka ul. 16
Prodaja tudi na obroke.

Kmetovalci!

Srebrno-jeklene KOSE

iz najvlačnejšega in najboljšega jekla, lahke, s kojim je mogoče najbolj trdo travo pri enkratnem brušenju 100 korakov, neprenehoma kositi, razpošilja po najnižjih cenah edino

Adalbert Geiss - a
nasl. Viktor Pillh v ŽALCU.

Zahtevajte cenik! 175-4

Tudi Vaša korist

je, ako kupujete svoje potrebšine v domačih specialnih trgovinah, ker tu se Vam nudi velika izbira prvovrstnega blaga po najnižjih cenah. — Pri nakupu steklene, in porcelanaste posode, svetilk, ogledal, okvirjev in šip se obrnite z zaupanjem na trdko

FRAN STRUPI, CELJE

kjer se Vam bode najsolidneje postreglo. 216-2

Kose!

Kdor hoče imeti

Kose!

KOSO

s katero se ni potreba mučiti, ter se lahko z enkratnim klepanjem kosi z lahkoto vsake vrste trave celi dan, naj se obrne na trdko

J. Krašovic v Žalcu

katera je prevzela edino zastopstvo svetovno znanih kos znamke „poljedeljsko orodje“, katero zastopstva je imela dosedaj trdko

A. Geiss v Žalcu.

Pri naročilu 10 komadov se doda 1 komad brezplačno.

Kose!

Za dobro kakovost kos se jamči!

Cenik na zahtevo brezplačno.

Kose!

Darujte družbi sv. Cirila in Metoda!

Nagrobne vence

v raznih velikostih in cenah s trakovi in brez trakov imata v zalogi

Goričar & Leskovšek
v Celju. 93 11-4

Naročila se izvršujejo z obratno pošto. — Brzojavni naslov:

Goričar & Leskovšek,
Celje.



Od dobrega najboljši!



Prodaja olja, igel itd.

Delavnica za popravila.

Celje, Graška cesta 33
Maribor, Gosposka ul. 32
Slovenjgradec, Glavni trg

Slikar in pleskar

prevzame vsa dela dekoracijske, slikarske in pleskarske stroke, katera izvršuje v krasnih in najmodernejših vzorcih.

Postrežba točna in solidna.
Cene brez konkurence.

M. DOBRAVC

CELJE, Gosposka ulica 2.

Bratje Slovenci,

kupujte kanafase, platno za vsake vrste perilo, blago za obleke, barvano platno, drake le pri češki firmi

Jaroslav Kocián, tkalnica
Cerveny Kostelec, Češko.

40 metrov ostankov kanafasa, blaga za obrisače, platna ali draka pošiljam za K 24.— proti poštnemu povzetju. 55 -12

Listerjevi originalni bencinovi

petrolejevi in plinovi motorji lokomobili

za vse vrste strojev od 1/2 - 10 HP z magnetnim vžigalom.
Najmanjša poraba goriva!
Ugodni plačilni pogoji!
Najpriprostejši motor za kmetijstvo!
Več tisoč v rabi. Ceniki in obiski zastoj.

R. A. LISTER & CO., dr. z o. z.
Dunaj, III/2, Hintere Zoliamtsstrasse 9.
187 -8

Najboljši češki nakupni vir.

Ceno posteljno perje:

1 kg sivega, dobrega, puljenega 2 K; boljše 2 K 40 h; prva polbelega 2 K 80 h; belega 4 K; belega, puhastega 5 K 10 h; 1 kg aelefnega, snežnobelega, puljenega 6 K 40 h; 8 K; 1 kg puha, sivega 6 K; 7 K; belega, snega 10 K, najfinjši prani puh 12 K. — Kdor vzame 5 kg. 56 dobi franko. -12

Zgotovljene postelje iz gostonitega rdečega, modrega, belega ali rumenega nankinga, pernica, 180 cm dolga, 120 cm široka, z 2 zglavniki, vsak 80 cm dolg, 60 cm širok, napoljen s novim, sivim, jako stanovitnim puhastim posteljnim perjem 16 K; napol puh 20 K; puh 24 K; same pernice po 10 K, 12 K, 14 K, 16 K; zglavniki 8 K, 8 K 50 h, 4 K. — Pernice 200 cm dolge, 140 cm široke K 18.—, K 14-70, K 17-80 in K 21.—; zglavniki 90 cm dolgi, 70 cm široki K 4-50, K 5-20, K 5-70; podpernica iz močnega ržastega gradna, 180 cm dolga, 116 cm široka, K 12-80, K 14-80. Razpošljanje po povzetju od 12 K naprej franko. Dovoljeno je zamenjati, za nengajajoče se povrne denar.

S. Benisch v Dešenici, šte. 773, Češko.
Bogato ilustrirani ceniki zastoj in franko.

Zdravilišče z žveplom. Zdravnik dr. J. Lohert. Zdravilišče z žveplom.

Varaždinske Toplice (Hrvaško).

Novo zdravilišče z električno razsvetljavo. — Staroznano radioaktivno zdravilišče z žveplom + 58° C, jako priporočljivo proti protinu, revmatizmu, ischias itd. — Zdravljenje s pitno vodo pri boleznih v vratu, grlu, prsih, jetrah, želodcu in črevesnih boleznih. — Električna masaža. — Biatne in solne kopeli. — Odprto celo leto. — Moderna oprema. — Novi hotel. — Krasna okolica. — Vojaška godba. — Prospekte pošilja na željo gratis.

NE OZIRAJTE SE

samo na kričečo reklamo, temveč prepričajte se o dobri kvaliteti blaga, katero ima povsod znana trdka

Goričar & Leskovšek v Celju.

Zaloga papirja ter pisalnih in risalnih potrebščin.
Zahtevajte novi ilustrirani cenik obsegajoč 1000 predmetov.

Trgovina s špecerijakim blagom

Solidna postrežba!

Trgovina z moko in deželimi pridelki

Po prepričanju mora vsak pripoznati, da imam zanesljivo kaljiva semena, n. pr. jamčeno domačo deteljo, nemško deteljo,

J. Ravnikar
Celje

Graška cesta 21

peso, rumeno in rudečo, travo, sploh vsa poljska semena, kakor tudi vrtna in cvetlična semena od znane trdke Mautner.

Glavna zaloga vrvarskega blaga

Vedno sveža žgana kava

Glavna zaloga oljnatih barv



Zapomnite si sliko in ime svalčičnega papirja

„Ottoman“

ker se hoče s ponaredbami konzumenta zapeljati.

32 a

:ZAGREBAČKI MAGAZIN:

Jelačićev trg ZAGREB Jelačićev trg

(v palači „Srbske banke“)

Največja zagrebška, popolnoma velikomestno urejena trgovina gotovih modernih oblek za gospe, gospode, dečke, deklice in otroke.

DELAVNICA

za izdelovanje najfinejših moških oblek po meri.

Cene nizke in stalne. :::: Ogled trgovine svoboden.

Dnevno novine. Kataloge pošiljamo na zahtevo.

173

LASTNI DOM

registrovana stavbena in stanovanjska zadruga z omejeno zavezo V GABERJU PRI CELJU

sprejema vloge od svojih članov, ki nameravajo zidati hiše in jih obrestuje po

pet od sto 5%

Zadruga ima v Gaberju tik Celja 28 lepih stavbenih prostorov na razpolago. Na teh stavi svojim zadrž. hiše, ako vplačajo v gotovini vsaj 30% vrednosti projekt. stavbe.

106 -10
Pisarna je v Celju, Rotovška ulica št. 12

Avstr. poštna hranilnica račun št. 54.306.

Uraduje se vsak četrtek od 9.-12. ure in vsako nedeljo od 9.-11. ure dopoldne.